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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 023 / 05-08-2024 

Στηρίζουν τον αγώνα μας και τα  

Εργατικά Κέντρα Αθήνας & Θεσσαλονίκης                 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Ολοκληρώνεται το κύμα συμπαράστασης από τις ανώτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις, για 
την υπογραφή ικανοποιητικής και αξιοπρεπούς Ε.Σ.Σ.Ε./2024 για τους εργαζόμενους της ΕUROBANK.             
Τον δίκαιο αγώνα μας στηρίζουν και τα Εργατικά Κέντρα της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας, όπως 
μπορείτε να διαπιστώσετε και εσείς 

 
 
 

Δελτίο Τύπου Ε.Κ.Θ. / 29-07-2024 
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Επιστολή Ε.Κ.Α. / 02-08-2024 
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Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Η Τράπεζα μας, στηριζόμενη στον δικό σας αγώνα και μόχθο πήρε το «χρυσό μετάλλιο» 

κερδοφορίας ανάμεσα σε όλες τις Ελληνικές Τράπεζες. Εκτός από τους επαίνους των 
Διοικούντων το Προσωπικό περιμένει την ανταμοιβή όσων έχει προσφέρει διαχρονικά με 
οικονομικές θυσίες και ψυχολογικές πιέσεις. Ήρθε η ώρα να πάρουν όλοι το μερίδιο της 
προσφοράς τους, χωρίς εξαιρέσεις και αυθαίρετους διαχωρισμούς. Η κραυγή αγωνίας των 
αδικημένων συναδέλφων μας είναι και η μεγαλύτερη δύναμη του αγώνα μας.       

 
Το Σωματείο μας διαπραγματεύεται με την Διοίκηση ένα πλαίσιο λογικών και 

ρεαλιστικών διεκδικήσεων που τυγχάνει και της στήριξης των Συλλόγων Εργαζομένων της 
Τράπεζας «ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ EUROBANK-τ.ERGASIAS» και 
«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ EUROBANK-ΕRGASIAS», μετά την κοινή σύσκεψη που 
είχαν οι εκπρόσωποι μας.  

 
Δεν έχουμε μαξιμαλιστικούς στόχους, αλλά απόλυτα εφικτούς από μία επιχείρηση 

εύρωστη και δυνατή, όπως η ΕUROBANK. Αυτό ακριβώς το γεγονός κάνει την άρνηση της 
εντελώς αδικαιολόγητη. Η συντριπτική πλειοψηφία του Προσωπικού στηρίζει τον αγώνα μας 
και γνωρίζει ότι το δίκαιο είναι μαζί μας. Η Ηγετική Ομάδα της Τράπεζας που απολαμβάνει 
τους καρπούς της κερδοφορίας της θα παραμένει εκτεθειμένη ηθικά, για όσο διάστημα 
κρατάει αδιάλλακτη στάση.  

 
Το ότι όλες οι ανώτερες συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας αποδοκιμάζουν την 

στάση τους θα πρέπει να τους προβληματίσει...  
 
Εμείς έχουμε πολλούς τρόπους να συνεχίσουμε τον αγώνα μας για την τελική δικαίωση!       
 
 
 
 
 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
 

Για το Δ.Σ. του Union Eurobank 
 

Ο Πρόεδρος                 Ο Γεν. Γραμματέας 
 

                                                              Στάθης Χαρίτος               Γιάννης Σιδεράτος 
 
 
 
 


